

Izstop iz WHO, 17.3.2023

Spoštovane državljanke in državljani!

Po treh letih soočanja s koronsko diktaturo želim najprej izraziti zahvalo in spoštovanje vsem ki ste rekli NE. Še posebej če ste se izrekli zoper globalizem, ki predstavlja vojno zoper človeštvo in naravo, pa tudi če ste nasprotovali samo posameznim ukrepom. Hvala v imenu vseh ki so se odločili preživeti in uspeti, hvala tudi v imenu vseh, ki še niso spoznali kaj se v resnici dogaja. Naše nasprotovanje maskam, testiranju, cepljenju - je vsaj upočasnilo izvajanje globalističnih agend. Marsikdo verjetno upa, da so maske, testiranje, socialno distanciranje, PCT potrdila, razkužila,... stvar preteklosti.

Iz srca in z vsem razumom ki ga premorem, odločno podpiram izstop iz Svetovne zdravstvene organizacije – WHO! WHO is WHO?! Kaj je pravzaprav ta institucija? Res je svetovna, saj je ena izmed ključnih institucij vojne proti človeštvu. Je bolj korporacija kot medvladna organizacija, saj izvaja depopulacijske ukrepe po ukazih globalističnega štaba in vsekakor ni zdravstvena, ampak je protizdravstvena, saj širi bolezen da cvetijo posli farmacevtskih in finančnih gigantov, da se sterilizira prebivalstvo in bogatijo privilegirani medicinci, pravniki, ekonomisti in drugi svečeniki smrtonosnih agend.

Želim si, da bi današnje srečanje zapustili odločeni za organiziran boj za izstop iz Svetovne zdravstvene organizacije.

Želim, si, da bi se okrepilo razumevanje kaj vse spada zraven, če želimo doseči izstop iz SZO. Ali lahko računamo na to, da bo sedanja vlada upoštevala glas ljudstva in izvedla izstop iz SZO? Da bodo to podprli sedanji poslanci?

Zavedati se moramo, da je SZO samo ena izmed glav globalistične pošasti, ki jo tvorijo še druge institucije in omrežja. Svetovna banka, Mednarodni denarni sklad, EU, NATO, ECB, BIS, WEF, Svet za vključujoči kapitalizem, cerkve, vladni

in nevladni kolaboranti in propagandisti. Globalisti vidijo v ZN mesto vzpostavljanja ene totalitarne uprave sveta. Ne more biti slučajno da je po koncu 2. svetovne vojne Rockefeller daroval zemljišče v New Yorku za izgradnjo palače ZN in da se je organizacija preimenovala iz Lige narodov v Združene narode.

Gospod Soros je na Inštitutu za Novo ekonomsko teorijo leta 2013 pojasnjeval, da je sedanji družbeno-ekonomski sistem bankrotiral in ga je potrebno nadomestiti s popolnoma novim od tal navzgor. In prav to se sedaj dogaja. V okvir tega scenarija gredo vse barvne revolucije, vojne, pandemije, inflacija, begunci,... Tisti, ki so povzročili bankrot, sedaj na vse načine uvajajo nov sistem, novo normalnost, Great Reset, fiktivno trajnost, sintetično namesto naravnega. Tega nam ne povedo naravnost, saj se nihče ne bi strinjal. Smrtonosne sestavine nove družbene ureditve po njihovi zamisli so poimenovane s prijaznimi, lepo zvenečimi naslovi kot so: Brez revščine (vojna proti revščini), Brez lakote (uvajanje žuželk in GSO v prehrano), Zdravje in wellness (prisilno cepljenje), Kvalitetno izobraževanje (dresura za nekritičnost in ubogljivost), Enakopravnost spolov (transseksualnost – odprava spolov), Čista voda in kanalizacija (zastrupljanje vodovodov, testiranje odplak z lažnimi covid testi), Cenena in čista energija (energetska suša, uničevalne energetske tehnologije, plenilske cene energije),...

V reviji Reporter so 7.6.2021 objavili fotografije 7 oseb in nas etiketirali kot kult anticepilcev ki je nevarno zrastel in drži Slovenijo v krempljih epidemije. Huda grožnja javnemu zdravju. 13.6. pa so šli korak naprej in posebej izpostavili mene z navedbo: Nekdanji predsednik državnega sveta Blaž Kavčič zdaj širi teorije zarote: Slovenci smo napadeni, smo v uničevalni hibridni vojni.

Pred nami vsemi je torej vprašanje – smo napadeni, smo ogroženi ali nismo. Ali so načrti globalistov za depopulacijo res teorija zarote ali zarota? Če smo ogroženi – so slovenske oblasti na naši strani, smo v istem čolnu, ali slovenske oblasti delujejo po ukazih globalističnega štaba?

Nas bo osvobodila resnica? Sama po sebi najbrž ne. Pomagati ji bomo morali s programsko jasnim organiziranjem in opiranjem na nepodkupljeno znanost. Če je projekt covid-19 kaj pozitivnega prinesel je to širjenje informacij in znanj, razkrivanje prevar in laži. Po eni strani se vse ve, po drugi strani pa alternativa globalizmu deluje v množici različnih smeri, velikokrat so prisotna velika nasprotja znotraj alternativnih gibanj samih. Smo torej v situaciji ko so globalisti organizirani vojaško natančno in linija povelj in izvrševanja deluje učinkovito. Nasprotniki globalizma bomo začeli zmagovati ko bomo imeli formirane obrambno osvobodilne odbore v posameznih nacionalnih državah. Ni za računati na neko globalno silo ki bi nas osvobodila. Pri vseh najbolj glasnih gibanjih domnevne alternative so razkrite povezave z globalističnim centrom. Boj proti covid cepivom in hkrati sodelovanje v 4IR je samo oblika sodobnega pastirstva. Nekaj razpoznavnih signalov demagogov v globalističnih in podpornih, navidezno proti-globalističnih omrežjih so izrazi reimaging, reinventing, exciting, kot da bi si morali na novo izmisliti kako hočemo živeti in delati, in da bi to moralo biti sintetično, podprto z umetno inteligenco, blok verigo in razburljivo. Kultura histerije nad množično formatiranim prebivalstvom kot to opisuje Mathias Desmet.

Tisti, ki vedo za kaj gre so zaradi svoje strokovnosti poklicani, da razkrijejo temeljne laži sodobnega imperializma. Pričele so propadati največje banke na čelu z vodilno kripto banko – Silicon Valley Bank. Neznani storilci so vrgli v zrak najpomembnejši vir zemeljskega plina za Evropo. Vojna v Ukrajini je vse bolj krvava, gre za globalistični spektakel v katerem ljudje trpijo in umirajo, bankirji pa profitirajo, prišlo je do neposrednega spopada ameriškega drona in ruskega letala. Amerika grozi z vojno Kitajski, Kitajci in Rusi dobivajo vse večjo podporo v Afriki, Aziji in Južni Ameriki. Izrael je na meji državljanske vojne, Saudova Arabija se odvrta od petro dolarja in se povezuje z Iranom.

Resnica in laž. Biti ali ne biti? Ali lahko upamo, da se bodo stvari umirile in se vrnilo v staro normalo? Ugotovimo lahko da so vsi problemi sedanje globalne družbene krize bili prisotni že pred izbruhom koronske krize – od 1. svetovne

vojne naprej stalne vojne na raznih koncih sveta, pandemije, terorizem, inflacija, zastrupljanje okolja, ljudi, živali, hrane, povečevanje razlik med ekstremno bogatimi in ostalimi,... In vmes – zlata leta zahodnega kapitalizma od 1945 do 1970. Kot dokaz da bi se dalo če bi se hotelo. Navedeni pojavi niso samonikli in slučajni, ampak logična sestavina sistema ki nas obvladuje. Tudi rezultati raziskave o presežni umrljivosti ki jo je objavil Srečko Šorli ne bi smeli biti presenečenje. Ne gre za problem premalo preizkušenih cepiv, ampak gre za udejanjanje bogato financiranih načrtov za iztrebljanje človeštva. Evgeniki so zasnovali načrt depopulacije in ga z vojaško natančnostjo izvajajo. Evgenika je doktrina večvrednosti samooklicanih bogov in je botra fašizmu, nacizmu in neoliberalizmu. Tudi marxizem je instrumentaliziran v okvir globalizma in z njim New Age psevdolevica.

Globalisti so desetletja razvijali in uveljavljali dogme na ključnih področjih delovanja človeške družbe.

Ameriški imperij je sprožil vrsto preventivnih vojn z utemeljitvijo, da gre za obrambo in uvajanje demokracije – Vietnam, Irak, Libija, Jugoslavija, Ukrajina,... Vodilni ameriški politični filozof Sheldon Wolin pa razkriva, da v imperialnem centru in v vazalskih državah lahko govorimo o demokraciji zgolj na površini, na ravni ritualov volilnih kampanj, po vsebini pa gre za invertirani totalitarizem. Delujočo ustavno demokracijo si bomo morali torej šele priboriti.

17 ciljev t.i. trajnostnega razvoja, Great Reset, 4IR, temeljijo na predpostavki škodljivosti ogljikovega dioksida, nepodkupljena znanost pa razkriva, da je ogljikov dioksid plin življenja, osnova fotosinteze, hrana za rastline in je v odnosu do temperaturnih sprememb odvisna količina. Večtisočletna analiza kaže, da je sedanja količina ogljikovega dioksida na spodnji meji spodbujanja rasti življenja. Ni dokazov za dolgoročni globalni trend dvigovanja temperature.

Glede virusa so prisotne dileme – ali je ali ni. Tudi znotraj alternativnih gibanj je to tabu tema. Ampak, če bi se poglobili v prevod latinske besede virus, bi morda

odkrili rahlo prikrito sporočilo Rockefellerjeve medicinske doktrine. Gre za strup. In pri vsem zastrupljanju ki ga globalisti izvajajo preko glifosata, živega srebra, dioksina, poliklorbifenila, geoinženiringa, chemtrailsov, elektromagnetnih sevanj, masovnih medijev... morebitni patogeni virus nima več kaj dosti početi.

Temeljna dogma sodobnega globalizma pa je dogma denarja. Kaj je denar in kaj denar ni. Ta dogma zagotavlja neomejene količine denarja za izvajanje globalističnih načrtov in za popolno podreditev znanosti, umetnosti, gospodarstva, državne in lokalne uprave. Sama tehnična oblika denarja – bankovci, kovanci, čeki, zlato, srebro, boni, elektronski denar,... ni pomembna. Pomembno in v dogmo zavito je vprašanje koncesije za proizvodnjo denarja. Od leta 1913, ko je prišlo do privatizacije ameriške centralne banke, se koncentrično po vsem svetu širi obvladovanje vsega gospodarskega in političnega dogajanja preko denarnih vzvodov. Od ameriških predsednikov, do Gadafija so padali najpomembnejši državniki ki so spoznali pomen državne kontrole proizvodnje denarja in ga hoteli uveljaviti. Podobno kot pri virusu in ogljikovem dioksidu je tudi pri denarju prisotna temeljna sistemska prevara, ki pa jo posameznik težko uvidi in ji pripiše pravi pomen. Tudi če mu to uspe, pride do znanega, vseprisotnega sklepa – kaj bi pa jaz lahko pri tem storil. Bistvo te prevare je v tem, da denar ne ustvarja vrednosti, ampak vrednost ustvarja denar. Denar je zgolj potrdilo, vrednost pa je tisto kar ljudje ustvarjamo in nam omogoča življenje – blago in storitve. Heterodoksni politični ekonomisti sicer pojasnjujejo, da bi denar moral biti poceni družbena infrastruktura – kot pošta, vodovod, kanalizacija, ceste,... a družbeni megatrend financializacije gre v obratni smeri, namesto da bi podružbili denar, globalisti privatizirajo družbeno infrastrukturo in proces nadaljujejo v privatizacijo narave in življenja. In ne, kriptovalute niso rešitev, ampak eno izmed orožij globalistov, tako kot borze in UTD. Denar mora biti podrejen nacionalni državi, nacionalna država pa naj bo podrejena državljanom.

Dol z globalizmom! Ven iz SZO!

Hočemo SVOBODNO suvereno državo SVOBODNIH državljanov!

Hočemo ZDRAVO družbeno in ZDRAVO naravno okolje!